



ROMÂNIA
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
COLEGIUL DE CONDUCERE

ORDINEA DE ZI SOLUȚIONATĂ

Ședința din 29 iulie 2020

-extras-

I. SPRE APROBARE

Nr. crt.	Nr. hotărârii	DESCRIERE LUCRARE/ SOLUȚII
1	Hotărârea nr.106	<p>Adoptarea măsurilor privind organizarea tragerilor la soți pentru desemnarea judecătorilor Înaltei Curți de Casație și Justiție la Biroul Electoral Central pentru alegerile locale ce se vor desfășura în luna septembrie 2020.</p> <p>Soluție</p> <p>1. Având în vedere Hotărârea Guvernului României nr. 576 din 22 iulie 2020, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.653 din 23 iulie 2020, cu referire la Anexa 1 – “Programul calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020”;</p> <p>În temeiul dispozițiilor art.23 pct.1 lit. g) din ROFA al ÎCCJ, republicat, adoptă la nivelul Înaltei Curți de Casație și Justiție următoarele măsuri:</p> <p>1. Cu unanimitate, stabilește că desemnarea celor 7 judecători ai Înaltei Curți de Casație și Justiție în Biroul Electoral Central la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din 27 septembrie 2020 se va face în ședință publică, prin tragere la sorți, dintre judecătorii în exercițiu ai Înaltei Curți de</p>

		<p>Casație și Justiție, cu respectarea principiului reprezentativității secțiilor;</p> <p>2. Cu majoritate, stabilește că desemnarea celor 7 judecători ai Înaltei Curți de Casație și Justiție se va realiza astfel: doi judecători de la Secția I Civilă, doi judecători de la Secția a II-a Civilă, doi judecători de la Secția penală și un judecător de la Secția de contencios administrativ și fiscal;</p> <p>3. Cu unanimitate, stabilește că vor fi excluși de la tragerile la sorți:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Președintele, vicepreședinții și președinții secțiilor Înaltei Curți de Casație și Justiție, având în vedere buna desfășurare a activității instanței supreme și atribuțiile funcțiilor de conducere; b) judecătorii detașați la alte instituții (INM); c) membrii Consiliului Superior al Magistraturii – reprezentanți ai judecătorilor Înaltei Curți de Casație și Justiție; d) judecătorii aflați în concedii de lungă durată, medicale/ maternitate, precum și cei aflați în concediu de odihnă și care, în perioada 30 – 31 iulie 2020, sunt plecați din țară; e) judecătorii incompatibili. <p>4. Cu unanimitate, stabilește că, în situația judecătorilor soț și soție, desemnarea unuia dintre soți duce la excluderea automată de la tragerile la sorți a soțului/soției.</p> <p>-----</p>
--	--	--

Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție

Judecător CORINA-ALINA CORBU